16.kodune töö

1. Lahenda võrrand  
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2. Leia x, kui 
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3. Leia a väärtus, kui A= 2B + 6C , kus 
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4. Lahenda võrrand 
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5. Lahenda võrrand 
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6. Leia avaldise 
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väärtus, kui
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7. Kaks  võrdse raadiusega ringjoont puutuvad punktis C  väliselt. Peale selle puutuvad nad mõlemad väliselt ringjoont, mille raadius on 6,5 punktides A ja B.Leia kolmnurga ABC pindala kui AB = 5.

8. Leia suurim x väärtus, mille korral on tõene võrratus 
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9. Leia x kraadides, kui 900 < x < 2700  ja 3cos2 (x + 2700) + sin2 (x +1800) = 1.

10. Auto kulutas esimesele reisile 10% bensiinist, mis tal oli paagis, teisele reisile 25% ülejäägist. Pärast seda jäi paaki 13 liitrit vähem bensiini kui oli algul paagis. Mitu liitrit bensiini oli paagis  sõitu alustades?
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